



UNIVERSITATEA „POLITEHNICA” DIN TIMIȘOARA

Piața Victoriei Nr.2 - 300006 TIMIȘOARA - ROMÂNIA

Tel: 40-256-40.30.11 Fax: 40-256-40.30.21

E - Mail: rector@rectorat.upt.ro

Universitatea „Politehnica” din Timișoara, recunoscută european ca instituție de cercetare avansată și educație

Evaluarea făcută de Asociația Universităților Europene califică Universitatea „Politehnica” din Timișoara drept universitate performantă

Asociația Universităților Europene (EUA) reprezintă și susține instituțiile de învățământ superior din 46 de țări, ca forum unic de cooperare și informare în privința tendințelor actuale din domeniul învățământului superior și a politicilor de cercetare.

Asociația a prezentat la București în perioada 7-8 martie a.c., rezultatele primei faze de evaluare instituțională a celor 12 universități românești de cercetare avansată și educație, între care și Universitatea „Politehnica” din Timișoara, desfășurate în cadrul proiectului național „Performanța în Cercetare, Performanța în Predare – Calitate, Diversitate și Inovare în Universitățile din România”, coordonat de Unitatea Executivă pentru Finanțarea Învățământului Superior, a Cercetării, Dezvoltării și Inovării (UEFISCDI).

Evaluarea instituțională, realizată în intervalul iunie - noiembrie 2012, a cerut instituțiilor de învățământ superior angrenate în proiect să răspundă întrebărilor-cheie orientate pe misiunile asumate de universități și pe capacitatea de îndeplinire a acestora în contextul socio-economic actual. Concluzia formulată de către echipa de evaluare, condusă de prof. Carles Solà, fost rector al Autonomous University of Barcelona, este că „Universitatea „Politehnica” din Timișoara este o universitate performantă, care se bucură de o reputație deosebită în societatea înconjurătoare” și care „este angajată în procesul de îmbunătățire continuă și este, ca atare, bine poziționată pentru a răspunde provocărilor curente și viitoare, în special atunci când mediul operațional național se va stabiliza și, așa cum se speră, se va îmbunătăți. Mai mult, universitatea a demonstrat din plin că are capacitatea de a învinge dificultăți, cum sunt restricțiile bugetare”.

Cu acest prilej, Universitatea „Politehnica” din Timișoara a fost recunoscută explicit ca universitate europeană performantă, bine poziționată în societate și capabilă să facă față provocărilor actuale și viitoare certificându-se astfel eforturilor comunității noastre de a menține prestigiul și nivelul „Politehnicii” la cote înalte.

Biroul Comunicare și Relații Publice
Informații Prof.univ.dr.ing. Toma Leonida DRAGOMIR
Tel.0256/403118

Timișoara, 18 martie 2013